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： 在南美，因为气候恶劣，同时又有许多原先种植胡椒的农

民改种价值更高的可可，所以 过去三年中世界胡椒的产量一

直低于销售量，胡椒处于相对短缺状态，价格也飞涨直至与

可可相当。 1．由上文可推知： A．胡椒只有大量种植才有利

可图。 B．过去三年中世界胡椒消费量高得非同寻常。 C．

气候一旦回转正常，世界胡椒产量又会回升。 D．过去三年

中世界的胡椒剩余储备减少了。 E．过去三年种植胡椒的农

民获利之大是前所未有的。 2．有人认为，由于胡椒价格上

涨，那些三年前改种可可的人并不见得比不改种的好。但是

，这个结论是不确定的，因为由上文可以推知： A．那些改

种可可的农民并不能预见到底胡椒价格会涨到多高。 B．从

种胡椒转种可可的初始成本巨大。 C．如果他们不转种可可

，胡椒的供给不可能如此之少而导致价格上涨。 D．可可和

胡椒一样易受气候条件的影响。 E．当越来越多的人种植可

可时，可可的供给就会上升，价格就会下降。 3．当前的大

学教育在传授基本技能上是失败的。有人对若干大公司人事

部门负责人行了一次调查，发现很大一部分新上岗的工作人

员中都没有很好掌握基本的写作、数量和逻辑技能。 上述论

证是以下列哪项为前提的？ A．现在的大学里没有基本技能

方面的课程。 B．新上岗人员中极少有大学生。 C．写作、

数量、逻辑方面的基本技能对胜任工作很重要。 D．大公司

的新上岗人员基本上代表了当前大学毕业生的水平。 E．过



去的大学生比现在的大学生接收了更多的基本技能教育。 4

．据最近统计，在需要同等学历的十个不同职业中，教师的

平均工资五年前排列第九，而目前上升到第六；另外，目前

教师的平均工资是其他上述职业的平均工资的96％，而五年

前只占55％。因此，教师工资偏低的状况有了很大的改善，

教师的相对生活水平有了很大的提高。 上述论证基于以下哪

项假设？ Ⅰ近五年来的通货膨胀率基本保持稳定。 Ⅱ和其他

职业一样，教师中的最高工资与最低工资的差别并不悬殊。 

Ⅲ学历是确定工资标准的主要依据。 Ⅳ工资是实际收入的主

要部分。 A．仅Ⅰ和Ⅱ。 B．仅Ⅲ和Ⅳ。 C．仅Ⅲ。 D．仅Ⅳ

。 E．仅Ⅲ和Ⅳ。 5．有一位研究者称，在数学方面女性和男

性一样有才能。但是她们的才能之所以未被充分发挥出来，

是因为社会期望她们在其他更多的方面表现出自己的能力。 

以下哪项是该研究者的一个假设？ A．数学能力比其他方面

的能力更重要。 B．数学能力不及其他方面能力重要。 C．

妇女在总体上比男性更有才能。 D．妇女在总体上不比男性

更有才能。 E．妇女倾向于趋同社会对她们的期望。 答案：1

． D 2． C 3． D 4．E 5．E 100Test 下载频道开通，各类考试
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